
Ata Eletrônica da 3ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 49ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Reunião Ordinária ; Abertura: 13/02/2025 - 08:00
; Encerramento: 13/02/2025 - 12:42 

Mesa Diretora: Presidente: Eiji Morimura / PSB ; Vice-Presidente: Valdiane / AVANTE ;
Primeiro-Secretário: Holandinha / PSB ; Segundo-Secretário: Henrique da Gold / MDB 

Lista de Presença na Sessão: Carlinhos Vilela / PSB ; Didi do Paed / PP ; Eiji Morimura
/ PSB ; Gustavo CD / AVANTE ; Henrique da Gold / MDB ; Holandinha / PSB ; João Diniz /
REDE ; Júnior do Gado / PSB ; Junior Heráclio / PODE ; Paulinho de Devá / PODE ; Val da
Elétrica / REPUBLICANOS ; Valdiane / AVANTE ; Vasti Enfermeira / PSB 

Expedientes: ABERTURA: Ata da 3ª Reunião Odinária do 1ª período legislativo da 49ª
Legislatura da Câmara Municipal do Bonito realizada em 13 de Fevereiro de 2025, às
08:00 horas. Realizada no Plenário da Câmara Municipal de Bonito. Estiveram presentes
todos os vereadores. Aberta a Reunião, o Sr. EIJI BARBOSA MORIMURA convidou o Sr.
Vereador Junior do Gado para fazer a leitura da palavra de Deus,  seguido do Pai Nosso e
Ave Maria.  ORDEM DO DIA:  Da Ordem do Dia Constou: Ata da 2ª Reunião Ordinária foi
aprovada por unanimidade. Assim como á Ata da 1ª Reunião Extraordinária foi aprovada
por unanimidade. Requerimento de autoria do Sr. Vereador Carlos Henrique Souza Vilela,
aprovado por unanimidade. Requerimento de autoria do Sr. Vereador João Diniz da Silva,
subscrito  pelo  Srs.  Vereadores  Divaldo  José  da  Silva,  Edilson  Eiji  Barbosa  Morimura,
Givanildo José da Silva Júnior, aprovado por unanimidade. Requerimento de autoria do Sr.
Vereador Henrique César da Cunha Silva, recebeu um adendo do Sr. Vereador João Diniz
da Silva e foi Subscrito pelo Srs. Vereadores Divaldo José da Silva Júnior, Givanildo José da
Silva Júnior, José Heráclio do Rego Júnior, aprovado por unanimidade. Requerimento de
autoria do Sr. Vereador José Heráclio do Rego Júnior, subscrito pelo Srs. Vereadores José
Holanda Cavalcanti Filho, Givanildo José da Silva Júnior, Divaldo José da Silva e Henrique
César  da  Cunha  Silva,  aprovado  por  unanimidade.  Requerimento  de  autoria  do  Sr.
Vereador Givanildo José da Silva Júnior o qual recebeu um adendo do Sr. Vereador Divaldo
José da Silva, para que o prédio que funcionava o Posto Satélite de Saúde de Viração seja
disponibilizado para uso de atividades sociais onde o mesmo será de resposabilidade da
Secretária de Ação Social, aprovado por unanimidade. Requerimento de autoria da Srª
Vereadora Valdiane Souza da Silva, subscrito pelo Sr. Vereador Givanildo José da Silva
Júnior, recebeu um adendo do Sr. Vereador José Heráclio do Rego Júnior, aprovado por
unanimidade.  Requerimento  de  autoria  da  Srª.  Vereadora  Vasti  Maria  dos  Santos,  foi
Subscrito  pelo  Srs.  Vereadores  Divaldo  José  da  Silva,  José  Holanda  Cavalcanti  Filho
Givanildo José da Silva Júnior, aprovado por unanimidade. Requerimento de autoria do Sr.
Vereador José Holanda Cavalcanti Filho, foi Subscrito pelo Sr. Vereado Henrique César da
Cunha Silva,r aprovado por unanimidade. Voto de Repúdio de autoria do Sr. Vereador José
Holanda Cavalcanti Filho, Subscrito por todos os Vereadores, aprovado por unanimidade
Requerimento de autoria do Sr. Vereador Divaldo José da Silva, recebeu um adendo do Sr.
Vereador José Heráclio do Rego Júnior e foi Subscrito pelo Sr. Vereador Givanildo José da
Silva Júnior. ENCERRAMENTO: Não havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra o
Sr. Presidente Eiji barbosa Morimura, encerrou a Reunião Ordinária e marcou a proxima
Sessão para o dia 20 de Fevereiro de 2025 ás 8:00. Para costar Marlene Timótio da silva
Amanuecia e digitadora Maria Adriana Silva Lima lavrou a presente Ata. 

Matérias do Expediente: 1 - Ata Sessão Ordinária nº 2 de 2025, Ata eletrônica da 2ª
Sessão Ordinária, realizada no dia 06 de Fevereiro de 2025. Autores: , Tipo: Nominal, Sim:
13,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos  Nominais  : José  Holanda
Cavalcanti Filho - Sim ; Paulo Sergio da Silva - Sim ; Vasti Maria dos Santos Acácio - Sim ;
José Heráclio do Rego Junior - Sim ; Givanildo José da Silva Júnior - Sim ; Henrique César
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da Cunha Silva - Sim ; Valdiane Souza da Silva - Sim ; Gustavo Manoel Domingos - Sim ;
Carlos Henrique Souza Vilela - Sim ; João Diniz da Silva - Sim ; Valdemir Lira da Silva -
Sim ; Edilson Eiji Barbosa Morimura - Sim ; Divaldo José da Silva - Sim ; 2 - Ata Sessão
Extraordinária nº 1 de 2025, Ata eletrônica da 1ª Sessão Extraordinária, realizada dia 6
de fevereiro de 2025. Autores: , Tipo: Nominal, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovada por unanimidade Votos Nominais : Paulo Sergio da Silva - Sim ; Valdiane Souza
da Silva - Sim ; Vasti Maria dos Santos Acácio - Sim ; Gustavo Manoel Domingos - Sim ;
João Diniz da Silva - Sim ; Givanildo José da Silva Júnior - Sim ; Carlos Henrique Souza
Vilela - Sim ; José Heráclio do Rego Junior - Sim ; Valdemir Lira da Silva - Sim ; Henrique
César da Cunha Silva - Sim ; José Holanda Cavalcanti Filho - Sim ; Edilson Eiji Barbosa
Morimura -  Sim ;  Divaldo José da Silva -  Sim ;  3 - Requerimento nº 1 de 2025,  O
Vereador  que  subscreve,  no  uso  de  suas  atribuições  legais  e  regimentais,  vem,
respeitosamente,  requerer,  após  ouvido  o  Plenário,  que  seja  encaminhado  ofício
solicitando à Secretaria de Transporte e Mobilidade para que seja construída uma faixa
recuada para pedestres na rotatória da Avenida Dr. Alberto de Oliveira. Autor: Carlinhos
Vilela, Número de Protocolo: 7, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 4 - Requerimento
nº 2 de 2025, O vereador Henrique César da Cunha Silva, no uso de suas atribuições
legais,  vem respeitosamente requerer  a  Vossa Excelência,  após a  devida apreciação e
votação do plenário, o encaminhamento deste requerimento ao Executivo. O objetivo é
solicitar  a  implementação  de  um  auxílio  financeiro  para  o  transporte  universitário,
assegurando suporte aos estudantes que precisam se deslocar para instituições de ensino
localizadas fora do município. Autor: Henrique da Gold, Número de Protocolo: 8, Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria lida ; 5 - Requerimento nº 3 de 2025, Venho por intermédio
deste, depois de cumpridas as formalidades regimentais, requerer a Prefeitura Municipal
do  Bonito,  Exmo.  Prefeito  Ruy  Barbosa,  a  Secretaria  Municipal  de  Infraestrutura,
Secretária Letícia Cavalcanti e Secretaria Municipal de Educação e Esportes, Secretária
Maria Elza, que seja elaborado um projeto de requalificação do campo, das quadras e de
toda estrutura da Academia da Saúde, localizada no bairro Nossa Senhora de Fátima,
conhecido como Mutirão. Considerando que a prática de esportes e lazer é de extrema
importância para a saúde da população, como também a inclusão dos jovens e adultos
proporcionando um bem estar social. Faço um apelo aos nobres pares para a aprovação
deste  requerimento.  Autor:  Junior  Heráclio,  Número  de  Protocolo:  9,  Tipo:  Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 6 - Requerimento nº 4 de 2025, Requeiro a mesa Diretora
depois de cumprida as formalidades regimentais, direciono ao Sr. Prefeito Ruy Barbosa e á
secretaria de obras Leticia Cavalcanti para que seja realizado a pavimentação ou mesmo o
Asfalto da Rua Havaí no Bairro do mutirão, que com certeza irá ser feita pra melhoria dos
moradores  daquele  local.  Autor:  Holandinha,  Número  de  Protocolo:  10,  Tipo:  Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 7 - Voto de Repúdio nº 1 de 2025, Requeiro a mesa Diretora
depois de cumprida as formalidades regimentais, para que mais uma vez, meu repúdio
alcance  a  companhia  de  abastecimento  do  estado  de  Pernambuco  (Compesa),  onde  a
mesma continua insistentemente com sua falta de compromisso com nossa população,
esperamos uma atenção da Presidência e toda diretoria e principalmente da governadora
Raquel  lyra.  Autor:  Holandinha,  Número  de  Protocolo:  15,  Tipo:  Leitura,  Resultado:
Matéria lida ; 8 - Requerimento nº 5 de 2025, O vereador João Diniz no uso de suas
atribuições  legais  vem.  Requerer  ao  Presidente  desta  casa  legislativa,  que  depois  de
cumprido as formalidades regimentais que encaminhe ao senhor prefeito Dr. Ruy Barbosa,
este requerimento solicitando que seja feito os reparos das estradas principais que liga a
cidade de Bonito aos sítios Quilongá,  Viração,  Imbiribeira e Maxixe Autor:  João Diniz,
Número de Protocolo: 11, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 9 - Requerimento nº 6
de 2025, Venho, na qualidade de Vereadora, solicitar ao Presidente desta Casa Legislativa
que  encaminhe  ao  chefe  do  Executivo  Municipal  este  requerimento,  solicitando  a
disponibilização do prédio do antigo posto de saúde da comunidade de Viração. O objetivo
é transformar o espaço em um ponto de referência para a oferta de importantes serviços
sociais,  beneficiando  diretamente  as  comunidades  de  Quilogá,  Viração,  Imbiribeira  e
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Maxixe. Autor: Valdiane, Número de Protocolo: 12, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ;
10 - Requerimento nº 7 de 2025, Requeiro a Mesa, ouvido o plenário e obedecidas as
formalidades regimentais e com sua aprovação, que seja feito através de Ofício ao Exmo.
Senhor Prefeito do Município Dr.  Ruy Barbosa,  com vistas a Secretária de Obras Sra.
Letícia Cavalcante, que seja encaminhado ao Poder Executivo Municipal a solicitação para
a realização de calçamento das Ruas OI e 02 da Nova Bentivi, localizadas no distrito de
Bentivi, Município de Bonito-PE. Autor: Vasti Enfermeira, Número de Protocolo: 13, Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria lida ; 11 - Requerimento nº 8 de 2025, Requeiro a Mesa
Diretora,  após  cumprimento  das  formalidades,  que  seja  encaminhada  a  secretaria  de
infraestrutura  a  solicitação  para  que  seja  colocado  um  depósito  coletor  de  lixo  na
comunidade do Rodeador,na entrada para o antigo sem terra e defronte de Biu Rufino,
dessa forma atendo a reivindicação daquela comunidade. Autor: Didi do Paed, Número de
Protocolo: 14, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Carlinhos Vilela / PSB ; Didi do Paed / PP ; Eiji
Morimura / PSB ; Gustavo CD / AVANTE ; Henrique da Gold / MDB ; Holandinha / PSB ;
João Diniz / REDE ; Júnior do Gado / PSB ; Junior Heráclio / PODE ; Paulinho de Devá /
PODE ; Val da Elétrica / REPUBLICANOS ; Valdiane / AVANTE ; Vasti Enfermeira / PSB 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Requerimento nº 1 de 2025, O Vereador que
subscreve,  no  uso  de  suas  atribuições  legais  e  regimentais,  vem,  respeitosamente,
requerer, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado ofício solicitando à Secretaria de
Transporte e Mobilidade para que seja construída uma faixa recuada para pedestres na
rotatória da Avenida Dr. Alberto de Oliveira. Autor: Carlinhos Vilela, Número de Protocolo:
7, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais :
Carlinhos Vilela - Sim ; Didi do Paed - Sim ; Eiji Morimura - Não Votou ; Gustavo CD - Sim
; Henrique da Gold - Sim ; Holandinha - Sim ; João Diniz - Sim ; Junior Heráclio - Sim ;
Júnior do Gado - Sim ; Paulinho de Devá - Sim ; Val da Elétrica - Sim ; Valdiane - Sim ; Vasti
Enfermeira -  Sim ; 2 - Requerimento nº 2 de 2025,  O vereador Henrique César da
Cunha Silva, no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente requerer a Vossa
Excelência,  após a  devida apreciação e  votação do plenário,  o  encaminhamento deste
requerimento  ao  Executivo.  O  objetivo  é  solicitar  a  implementação  de  um  auxílio
financeiro  para  o  transporte  universitário,  assegurando  suporte  aos  estudantes  que
precisam se deslocar para instituições de ensino localizadas fora do município.  Autor:
Henrique da Gold, Número de Protocolo: 8, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Carlinhos Vilela - Sim ; Didi do Paed - Sim ; Eiji
Morimura - Não Votou ; Gustavo CD - Sim ; Henrique da Gold - Sim ; Holandinha - Sim ;
João Diniz - Sim ; Junior Heráclio - Sim ; Júnior do Gado - Sim ; Paulinho de Devá - Sim ;
Val da Elétrica - Sim ; Valdiane - Sim ; Vasti Enfermeira - Sim ; 3 - Requerimento nº 3 de
2025,  Venho por  intermédio  deste,  depois  de  cumpridas  as  formalidades  regimentais,
requerer  a  Prefeitura  Municipal  do  Bonito,  Exmo.  Prefeito  Ruy  Barbosa,  a  Secretaria
Municipal  de  Infraestrutura,  Secretária  Letícia  Cavalcanti  e  Secretaria  Municipal  de
Educação  e  Esportes,  Secretária  Maria  Elza,  que  seja  elaborado  um  projeto  de
requalificação  do  campo,  das  quadras  e  de  toda  estrutura  da  Academia  da  Saúde,
localizada no bairro Nossa Senhora de Fátima, conhecido como Mutirão. Considerando
que a prática de esportes e lazer é de extrema importância para a saúde da população,
como também a inclusão dos jovens e adultos proporcionando um bem estar social. Faço
um apelo aos nobres pares para a aprovação deste requerimento. Autor: Junior Heráclio,
Número  de  Protocolo:  9,  Tipo:  Nominal,  Sim:  12,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Carlinhos Vilela - Sim ; Didi do Paed - Sim ; Eiji Morimura -
Não Votou ; Gustavo CD - Sim ; Henrique da Gold - Sim ; Holandinha - Sim ; João Diniz -
Sim ; Junior Heráclio - Sim ; Júnior do Gado - Sim ; Paulinho de Devá - Sim ; Val da Elétrica
-  Sim ;  Valdiane -  Sim ;  Vasti  Enfermeira -  Sim ;  4 -  Requerimento nº 4 de 2025,
Requeiro a mesa Diretora depois de cumprida as formalidades regimentais, direciono ao
Sr. Prefeito Ruy Barbosa e á secretaria de obras Leticia Cavalcanti para que seja realizado
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a pavimentação ou mesmo o Asfalto da Rua Havaí no Bairro do mutirão, que com certeza
irá ser feita pra melhoria dos moradores daquele local. Autor: Holandinha, Número de
Protocolo: 10, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos
Nominais : Carlinhos Vilela - Sim ; Didi do Paed - Sim ; Eiji  Morimura - Não Votou ;
Gustavo CD - Sim ; Henrique da Gold - Sim ; Holandinha - Sim ; João Diniz - Sim ; Junior
Heráclio - Sim ; Júnior do Gado - Sim ; Paulinho de Devá - Sim ; Val da Elétrica - Sim ;
Valdiane - Sim ; Vasti Enfermeira - Sim ; 5 - Requerimento nº 5 de 2025, O vereador
João Diniz  no uso de suas  atribuições  legais  vem.  Requerer  ao Presidente  desta  casa
legislativa, que depois de cumprido as formalidades regimentais que encaminhe ao senhor
prefeito  Dr.  Ruy Barbosa,  este  requerimento solicitando que seja  feito  os  reparos  das
estradas principais que liga a cidade de Bonito aos sítios Quilongá, Viração, Imbiribeira e
Maxixe Autor:  João  Diniz,  Número  de  Protocolo:  11,  Tipo:  Nominal,  Sim:  12,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Carlinhos Vilela - Sim ; Didi do
Paed - Sim ; Eiji Morimura - Não Votou ; Gustavo CD - Sim ; Henrique da Gold - Sim ;
Holandinha -  Sim ;  João Diniz  -  Sim ;  Junior  Heráclio  -  Sim ;  Júnior  do Gado -  Sim ;
Paulinho de Devá - Sim ; Val da Elétrica - Sim ; Valdiane - Sim ; Vasti Enfermeira - Sim ; 6 -
Requerimento nº 6 de 2025, Venho, na qualidade de Vereadora, solicitar ao Presidente
desta Casa Legislativa que encaminhe ao chefe do Executivo Municipal este requerimento,
solicitando  a  disponibilização  do  prédio  do  antigo  posto  de  saúde  da  comunidade  de
Viração. O objetivo é transformar o espaço em um ponto de referência para a oferta de
importantes  serviços  sociais,  beneficiando  diretamente  as  comunidades  de  Quilogá,
Viração, Imbiribeira e Maxixe. Autor: Valdiane, Número de Protocolo: 12, Tipo: Simbólica,
Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado ; 7 - Requerimento nº 7 de 2025,
Requeiro a Mesa, ouvido o plenário e obedecidas as formalidades regimentais e com sua
aprovação, que seja feito através de Ofício ao Exmo. Senhor Prefeito do Município Dr. Ruy
Barbosa, com vistas a Secretária de Obras Sra. Letícia Cavalcante, que seja encaminhado
ao Poder Executivo Municipal a solicitação para a realização de calçamento das Ruas OI e
02 da Nova Bentivi, localizadas no distrito de Bentivi, Município de Bonito-PE. Autor: Vasti
Enfermeira,  Número de Protocolo:  13,  Tipo:  Nominal,  Sim: 12,  Não: 0,  Abstenções:  0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Carlinhos Vilela - Sim ; Didi do Paed - Sim ; Eiji
Morimura - Não Votou ; Gustavo CD - Sim ; Henrique da Gold - Sim ; Holandinha - Sim ;
João Diniz - Sim ; Junior Heráclio - Sim ; Júnior do Gado - Sim ; Paulinho de Devá - Sim ;
Val da Elétrica - Sim ; Valdiane - Sim ; Vasti Enfermeira - Sim ; 8 - Requerimento nº 8 de
2025,  Requeiro  a  Mesa  Diretora,  após  cumprimento  das  formalidades,  que  seja
encaminhada  a  secretaria  de  infraestrutura  a  solicitação  para  que  seja  colocado  um
depósito coletor de lixo na comunidade do Rodeador,na entrada para o antigo sem terra e
defronte de Biu Rufino, dessa forma atendo a reivindicação daquela comunidade. Autor:
Didi do Paed, Número de Protocolo: 14, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Carlinhos Vilela - Sim ; Didi do Paed - Sim ; Eiji
Morimura - Não Votou ; Gustavo CD - Sim ; Henrique da Gold - Sim ; Holandinha - Sim ;
João Diniz - Sim ; Junior Heráclio - Sim ; Júnior do Gado - Sim ; Paulinho de Devá - Sim ;
Val da Elétrica - Sim ; Valdiane - Sim ; Vasti Enfermeira - Sim ; 9 - Voto de Repúdio nº 1
de 2025, Requeiro a mesa Diretora depois de cumprida as formalidades regimentais, para
que mais uma vez,  meu repúdio alcance a companhia de abastecimento do estado de
Pernambuco  (Compesa),  onde  a  mesma  continua  insistentemente  com  sua  falta  de
compromisso  com  nossa  população,  esperamos  uma  atenção  da  Presidência  e  toda
diretoria e principalmente da governadora Raquel lyra. Autor: Holandinha, Número de
Protocolo: 15, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos
Nominais : Carlinhos Vilela - Sim ; Didi do Paed - Sim ; Eiji  Morimura - Não Votou ;
Gustavo CD - Sim ; Henrique da Gold - Sim ; Holandinha - Sim ; João Diniz - Sim ; Junior
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Heráclio - Sim ; Júnior do Gado - Sim ; Paulinho de Devá - Sim ; Val da Elétrica - Sim ;
Valdiane - Sim ; Vasti Enfermeira - Sim ; 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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